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Godkendt referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 25. oktober 2021 

 

Afbud fra Kirsten Mikkelsen 

Aage Nielsson deltager under pkt. 8. 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde. 

Referatet blev godkendt efter enkelte ændringer. 

 

3. Orientering ved: 

Formanden: Intet. 

Kassereren: Der er i år indkommet kr. 21.700 i kontingent. 7 

medlemmer er i restance. De har fået 3 rykkere, og vil derfor, efter 

bestyrelsens beslutning, blive slettet pr. 1. november. -  Det udsendte 

regnskab blev gennemgået. P.t. har vi en beholdning på kr. 55.670. 

Rektor har bevilget os kr. 5.000 i år. Økonomisk set skal vi tænke 

på, at vi har jubilæum næste år.   

Næstformand: Intet. 

Sekretær: Intet. 

Bestyrelsesmedlem: Intet. 

Suppleanter: Intet. 

 

4. Siden sidst. 

Genforeningsfesten/Sang og samvær fandt sted fredag d. 17. 

september. Der var 65 deltagere. – Det var et fortrinligt arrangement. 

Bestyrelsen har modtaget mange positive tilbagemeldinger.  

 

5. Kommende arrangementer. 

- Foredrag d. 4. november finder sted på Fib. 16-1.101. Institut for 

Kemi og Biovidenskab står for foredraget: Hvordan kan computeren 

Hjælpe os med at Designe Medicin til Fremtidens Sygdomme? – 

Orla står for bestilling af kaffe og kage. Paul står for trykning af 
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sangen ”Fællessangen”. 

- Julefrokost d. 3. december finder sted på Fr.B 7A kl. 18.00. To-do 

listen til arrangement blev gennemgået. Alle i bestyrelsen møder kl. 

16.30. 

- Det foreslås at vi i slutningen af januar inviterer en af 

studenterpræsterne til at komme og fortælle om deres arbejde. – 

Kirsten Mikkelsen kontakter dem herom. 

- Generalforsamling måske torsdag d. 10. februar. Orla undersøger 

lokalemuligheder. 

- I marts måned kan vi evt. afholde foredraget ved politibetjent 

Jesper Christoffersen. – Merete kontakter Jesper herom. 

- Jubilæumsarrangement: Paul foreslog af vi kontakter Lime River 

Jazzband som også spillede til jubilæumsfesten for 5 år siden. Evt. 

fest kunne måske finde sted fredag d. 29. april.   

- Maj måned kunne evt. være ”gavlmalerier i Aalborg”. 

- Sommerudflugt i juni måned. Det kan evt. være d. 15. juni. Orla 

står for bestilling af bus. Følgende udflugtsmål skal der følges op på:  

Viborg (Merete undersøger nærmere), Frederikshavn (Margit 

undersøger nærmere), Skagen (Orla undersøger nærmere). 

 

6. Revidering og drøftelse af hjemmesiden og mailadresser. 

Klubbens IT-mand Aage Nielsson var inviteret til at deltage under 

dette punkt. - At sikkerhedsmæssige årsager kan vi ikke anvende 

klubbens tidligere mail-adresser, men efter en længere kamp er det 

lykkedes for Aage, at vi får oprettet 4 nye mail-adresser til flg.: 

Klubben, formand, kasserer og sekretær. Hvis der kommer en mail 

til den gamle mail-adresse, bliver den automatisk sendt videre til den 

nye. Når der kommer en mail til seniorklubben, bliver den 

automatisk sendt videre til formand og kasserer.  

Bestyrelsen er taknemmelig for Aages indsats. 

Orla foreslår at klubbens hjemmeside ændres således at vi hurtigt 

kan finde frem til referaterne fra generalforsamling og 

bestyrelsesmøder. Dette tilsluttede bestyrelsen sig. -  Paul vil arbejde 

videre med denne opgave. 

 

7. Eventuelt. 

Intet 
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8. Næste bestyrelsesmøde. 

Tirsdag d. 11. januar kl. 13.30 

 


